Kunst in opdracht
Het is niet eenvoudig om een ​​uniek modern kunstwerk aan de muur te vinden dat iets toevoegt en past bij de uitstraling van de kamer. Zeker als het iets bijzonders moet zijn.

In opdracht maak ik natuurlijke duurzame kunst met natuurlijke ingrediënten, geïnspireerd door de natuur, om jouw specifieke wensen te realiseren.

De moderne kunst die ik maak met gebruik van natuur & duurzame materialen, sluit qua kleur, stijl en design volledig aan bij jouw wensen en de ruimte waar jouw moderne kunst komt te hangen. Zowel particulieren als zakelijke klanten maken gebruik van mijn diensten.

KUNST IN COMMISSIE – HOE WERKT DAT? Hieronder vindt u enkele voorbeelden die u kunt bewonderen bij Restaurant Pavarotti in Den Haag. Wilt u een modern kunstwerk laten maken, dan bent u van harte welkom in mijn atelier om kennis te maken met mijn werken.
Laat u inspireren door mijn werken en maak een afspraak om uw wensen toe te lichten.

In een persoonlijk gesprek kunnen we maat, kleur, onderwerp en techniek bespreken. Op basis van uw wensen zal ik mijn artistieke creativiteit gebruiken om een ​​uniek werk van moderne kunst te creëren. 
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